HNY SJIEKTPOAMHAMUKA 1 PACIIPOCTPAHEHUE PA/IMOBOJIH
«MIU» JlaGoparopnas pabota Ne 1
Kadeapa | «Mccnenosanue 30 @penens u nuppakiuy paJioBOIH HA IPEMATCTBUN
PTII u AC Buaer Ne 23
1. qnarpamma HAIPaBICHHOCTH HA3JTy4aTeIs OIHMCHIBAECTCSA BBIPAKEHUEM

F (9, q)) = COS 29(1+ CoS 2(|)) / 2.Tloctpouts ceuenne JIH B mnockoctu XOY B nonspHO# cucteme

koopauHat. Beranciute KH/ nznyuarens.

2. Paguonuuusa s mepenaun wHbopmaruu Ha dactote 2.7 T mmeer cremyroniue mapameTphl:
KO3 puuUeHT ycwieHus nepeparomieil anteHHsl 10, ko3dduuuent ycuneHuss mpuéMHON aHTEHHBI
600, momHOCTh nepeaaTyrika 1 BT, 4yBCTBUTENBHOCTh MPUEMHOTO YCTPOMCTBA 107** Br. Paccuurarsb
NANbHOCTh JIEUCTBUS PAIMOIHMHIH.

3. OnpeenuTh JANBHOCTh JEHCTBUS  PaJMOJIOKAIMOHHOW CTaHIWHU, pabdoTamomeld ¢ IelsIMH,
¢ dexTuBHAS TIOMATL PACCESTHUS KOTOPBIX S5 MZ, Ha MHe BOJHBI 4 cMm. [lpuém um mepemaua
OCYIIIECTBISIOTCS HA OJIHY U Ty K€ aHTEHHY, KO (UIIMEHT HAPaBIECHHOTO JEHCTBUS KOTOPOH paBeH
800. UyBCTBUTEIHLHOCTh MPUEMHHIKA 5-107'° Br. Mommnocts nepeaarunka S50 Br.

4. Onpenenure Auana3oH YacTOT, B KOTOPOM MHOXHTeNb ociabnenus V > 0.7, ecnu mpoTsHKEHHOCTD
pamuotpaccel I' = 2 kM. [IpenstcTBue BbhicoToi h = 12 M HaxoaWTCsA OT MEPEAANONICH aHTCHHBI HA
pacctostauu 1500 M. BBICOTHI pacnosioxeHus aHTeHH 25 M.




